

تأیید اعزام سربازان کره شمالی به روسیه و سپس اوکراین؛ نگرانی کره جنوبی، آمریکا و ژاپن را برانگیخت

تنش جدید در شبه جزیره کره با محوریت مسکو – پیونگ یانگ

زامین پروتو

جنگ اوکراین ابعاد جدیدی پیدا کرده و به نوعی در حال تبدیل شدن به یک جنگ چند ملیتی است که همین موضوع حالا به یک تنش چند ضلعی میان غرب و شرق تبدیل شده است. چهار ششگانه هفته گذشته مقامات آمریکایی و کره جنوبی تأیید کر دند شواهدی وجود دارد که کر شمالی در تشدید احتمالی جنگ در اوکراین، نیروهای خود را به روسیه اعزام کرده است. در این راستا لوید استین، وزیر دفاع ایالات متحده، در جریان بازدید از رم به خبرنگاران گفت: «ما شواهدی داریم که نشان می دهد نیروهای کره شمالی در روسیه حضور دارند.» همچنین چو ته یونگ، رئیس سرویس اطلاعات ملی کره جنوبی هم به نمایندگان مجلس این کشور توضیح داده که ۳هزار سرباز کره شمالی به روسیه رفته‌اند تا برای استفاده از تجهیزاتی چون پهپادها به مسکو آموزش ببینند و به آن‌ها در جنگ اوکراین کمک کنند. در همین راستا سرویس‌های اطلاعاتی نظامی اوکراین روز پنجشنبه اعلام کر دند که اولین واحدهای کره شمالی در منطقه کورسک روسیه مستقر شده‌اند و در همان روز، ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه در مورد شرکت مسکو با پیونگ یانگ صحبت کرد و حضور نیروهای کره شمالی در روسیه را انکار نکرد، اما این موضوع را به صورت مستقیم به تأیید نکرد. این در حالیست که جان کری، سخنگو و هماهنگ کننده از تباطات راهبردی شورای امنیت ملی آمریکا در جمعیه به وقت محلی اعلام کرد که گزارش‌های مربوط به حضور نیروهای کره شمالی در روسیه را از نزدیک زیر نظر دارد و احتمالاً برخی از این نیروها در منطقه کورسک که در ماه‌وت توسط اوکراین مورد تهاجمات قرار گرفت، مستقر خواهند شد.

از سوی دیگر وزارت خارجه آلمان کاردار کره شمالی را احضار کرد و در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «اگر گزارش‌ها درباره حضور سربازان کره شمالی در اوکراین صحت داشته باشد و این کشور با اعزام نیروهایش از تهاجم روسیه به اوکراینی حمایت کند، این مسأله‌ای جدی و نقض قوانین بین‌المللی است». وزارت خارجه اتریش نیز سفیر پیونگ یانگ در وین را احضار کرد و در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «ه‌باری ابراز نگرانی شدید خود درباره حضور نیروها و تسلیحات جمهوری دموکراتیک خلق کره در روسیه احضار کردیم.» در این پیام آمده است که «این حمایت نظامی در جنگ علیه اوکراین نقض آشکار قوانین بین‌المللی بوده و امنیت اروپا و شبه جزیره کره را تضعیف

خبر

تشدید حملات حزب الله لبنان به شمال اسرائیل



مقاومت لبنان حملات موشکی به سمت کفار یوفال در شمال

خبر

تظاهرات گروه‌های راست افراطی و ضدفاشیست در لندن



هواداران گروه‌های راست افراطی و اعضاء تشکل های ضد

برگزاری انتخابات پارلمانی در گر جستان

حزب حاکم وهم حزب اپوزیسیون نسبت به مداخله احتمالی در انتخابات هشدار دادند. حزب حاکم رویای گر جستان از مداخله ایلات متحدمی ترسواپوزیسیون ادعای کند که روسیه ممکن است تلاش کند آراء را به نفع رویای گر جستان که حامی روابط نزدیک تر با مسکو است، تغییر دهد. دولت گر جستان هم نسبت به وقوع «شورش» در این کشور در روز انتخابات ابراز نگرانی کرده است. ابرایکی کوباخیزه، نخست‌وزیر گر جستان هشدار داده که هر گونه تلاش برای هجوم با مسود کردن ساختمان کمیسیون مرکزی انتخابات، «مجازات حبس» به دنبال خواهد داشت. در

خودمان ربط دارد». وی گفته است که اگر او کراین

می خواهد به ناتو ملحق شود، پس مسکو می تواند برای تضمین امنیت خودش هر کاری انجام دهد. وی همچنین افزود، غرب بارها گفته که به او کراین مربوط است که امنیت خود را تضمین کند خواه با ناتو یا بدون آن و بر همین اساس هر چقدر زود آنها متوجه بی اثر بودن رویکرد دشان در روابط با مسکو شوند، به‌برای خودشان بهتر است.

در این فضا ما با زاخاروا، سخنگوی وزارت امور خارجه روسیه هم اعلام کرده که معاهده مشارکت راهبردی همه جانبه بین مسکو و پیونگ یانگ پس از تبادل نظر طرفین اجرایی خواهد شد. او همچنین اعلام کرده که مبادله اسناد تصویب شده آخرین مرحله از روند تأیید خواهد بود. این زمانی است که معاهده روسیه و کره شمالی اثر قانونی خواهد داشت. مدت این معاهده برای مدت نامحدودی است. در بیانیه وزارت خارجه روسیه آمده است: «امضای این سند به طور طبیعی ناشی از روابط قدیمی و دوستی برادرانه و همکاری همه جانبه ۲ کشور است که به سطحی که تاکنون دیده نشده، رسیده است».

اما آنچه در میان این مهم جلوه می کند این است که ایالات متحده و دو شریک آن در شرق آسیا و در همسایگی کره شمالی یعنی کره جنوبی و ژاپن این موضوع را یک تهدید جدی برای خود می دانند. در این راستا روز گذشته (شنبه) سخنگوی شورای امنیت ملی کاخ سفید اعلام کرد که شین وون-سیک، مشاور امنیت ملی کره جنوبی به همراه جیک سیلوان و تاکو آکیبا مشاوران امنیت ملی آمریکا و ژاپن نشستتی سه جانبه در واشگتن داشتند و به بررسی ادعای حضور نیروهای کره شمالی در روسیه و نگرانی‌های مشترک خود در این باره پرداختند.

خبر گزار ی یونپاپ در این خصوص گزارش داد که «مشاوران امنیت ملی سه کشور نگرانی خود را بابت استقرار ادعایی نیروهای کره شمالی در روسیه ابراز کر کردند. این استقرار ادعایی جدیدترین شاخص نگرانی از همکاری عمیق نظامی بین پیونگ یانگ و مسکو از جمله انتقال موشک‌های بالستیک و تسلیحات است که نقض مستقیم قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد تلقی می شود». بر اساس گزارش این آژانس خبری، مشاوران امنیت ملی کره جنوبی، آمریکا و ژاپن همچنین از کره شمالی و روسیه خواستند تا این اقدامات را متوقف کنند که تنها به تشدید درگیری‌ها در منطقه منجر و همچنین اروپا و هند-اقیانوسیه منجر می شود. مشاور امنیت ملی سه کشور همچنین بر تعهد خود برای رسیدگی به چالش‌های منطقه‌ای و بین‌المللی و پیشبرد دامنیت و رفاه در منطقه هند-پاسفیک و فراتر از آن تأکید کر دند.

بر همین اساس باید گفت که یک تنش جدید در شرق آسیا و شبه جزیره کره با محوریت روسیه و کره شمالی و با ریشه جنگ اوکراین در حال شکل گیری است.

آگهی اصلاحیه

پیرو آگهی منتشره در روزنامه عصر ایرانیان و توسعه ایرانی رسانه مورخه ۱۳۰۳/۳/۱۴ ردیف ۱۵۱ که پلاک آن ۸۳۴ فرعی آن ۱۳ اصلی بخش ۸۹۱۰ قریه کانی چرمگ چاپ و منتشر گردیده مبنی بر اشتباه بوده و بدین شرح اصلاح میگردد.

ردیف ۱۵۱- ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۷۹۱ فرعی از ۱۴ اصلی بخش ۸۹۱۰ قریه کاروانه حسین بنام هادی شقیعی بمساحت ۱۷۵۰/۶۵ مترمربع

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کایماران

علی محمد براتری

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر ای شماره ۱۵۹۸-۳۳۳۰-۲۰۰ مورخه ۱۳۰۳/۰۶/۱۷ هیات اول موضوع تعیین تکلیف وضعیت اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برزنجیر تصرف مالکانه و پلاجهای متعلق به خادم میرزا به شماره شناسنامه ۱۴۹۲۱۸-۳۳۸۱ شماره ملی ۲۵۱-۳۳۳۱۲۸ شماره از ششدانگ در دو دانگ شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۵۱۱ مترمربع قسمتی از پلاک ۳۳۸۱ اصلی واقع به پختی سه پونجر حوزه ثبت ملک اراضی وسعی مسعود خیربادی شده از آقای ملاحسین رنگه معالوسطه به ایشان واکار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به هافه ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به سند مالکیت متقاضی اذیت داشته باشند میبایند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت ده ماه ادعای تراضی خود را به این اداره ثبت و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. صدور سند مالکیت مانع مراجعه متقاضی به مرجع تصحاح قانونی (دادگاه) نیست. ۱۳۰۳/۰۶/۱۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۰۳/۰۶/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۰۳/۰۶/۱۷

حیدررضا باقرپور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ششستان

مفقودی

پروانه بهره برداری شماره ۱۲۱ _ ۸۶۶ مورخ ۱۳۹۲/۲/۲ معدن صبور سنگ یک متعلق به شرکت صبور سنگ پرشیا صادره اداره کل صنعت ،معدن و تجارت استان چهار محال وبختیاری مفقود شده واز درجه اعتبار ساقط است .

شرکت صبور سنگ پرشیا

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: ۱۸۰۵۵۳۸

۱- برابر رای شماره ۱۰۵۷۵-۲۰۲۴۰۳۰۲۶-۱۴۰۳۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات خانم **افسانه عسگری زوزنجانی** به شناسنامه شماره ۱۷۳۹۱۳۶۱۶۹ شماره فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۹۳۰۸ متر مربع پلاک شماره ۱۳۹۰۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکیت متقاضی سند ۱۳۹۰۳-۱۴۰۳۱۴-۱۴ دفتر ۳ اصفهان محرز گردیده است.

۲- برابر رای شماره ۱۰۵۷۶-۲۰۲۴۰۳۰۲۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۷ دیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات **مهدی الماسی جزی** به شناسنامه شماره ۱۷۵۵۸۸۱۱۸ شماره فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۹۳۰۸ متر مربع پلاک شماره ۱۳۹۰۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکیت متقاضی سند ۱۳۹۱۰۳-۱۳۹۱۰۳-۱۴ دفتر ۳ اصفهان محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ده ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۶/۱۷

حسین زمانی علویچه رئیس ثبت اسناد و املاک

پایان

جهان نما

تداوم نگرانی اروپایی ها

از بازگشت ترامپ به کاخ سفید

پولیتیکو به نقل از ۱۲ نفر از دیپلمات های اتحادیه اروپا از نگرانی اروپایی ها از بازگشت ترامپ به کاخ سفید خبر داد و به نقل از یکی از آنها نوشت: مقام های اتحادیه اروپا نگران وضعیت تجاری و مهم تر از همه او کراین در صورت پیروزی نامزد جمهوریخواهان در انتخابات ۲۰۲۴ هستند. این دیپلمات که همچون سایر همکاران خود خواست نامش فاش نشود، افزود: بروکسل «تغییر ناگهانی در سیاست آمریکا حتی قبل از مراسم آغاز بکار رسمی ریاست جمهوری جدید در آمریکا را پیش بینی می کند».

به نوشته این رسانه آمریکایی، مذاکرات درباره احتمال بازگشت ترامپ به کاخ سفید پیرامون دو محور امکان تداوم حمایت واشنگتن از او کراین و چشم انداز تعرفه های بالاتر برای همه کالاها ی وارداتی به آمریکا بوده است. پولیتیکو افزود: نشست مقام های ارشد اتحادیه اروپا و نمایران این اتحادیه که این رسانه نیز پیشتر درباره آن گزارش داده بود در حالی بر گزار شده که ترس از بازگشت ترامپ در بالاترین رده های قدرت در پایتخت های اروپایی نفوذ کرده است.

بر اساس این گزارش، گروه های کوچکی از سفیران ۲۷ کشور عضو اتحادیه اروپا روزهای پنجشنبه و جمعه در دیدار با مقام های ارشد بروکسل از جمله بیرن سبیرت رئیس دفتر اورسلا فون در لاین رئیس کمیسیون اروپا و نمایندگی از چندین دپارتمان کمیسیون درباره مسائل مختلفی- از تجارت گرفته تا انرژی - گفت و گو کردند.

این نشست هادر حالی بر گزار شدند که گزارش هاشان می دهند که اتحادیه اروپا و بانبروهای واکنش سریع را به منظور آمادگی برای تبعات انتخابات ها تشکیل داده است که در زبان محاوره به «گروه ضربت ترامپ» نام گرفته است. اتحادیه اروپا به دنبال آن است که اگر ترامپ در انتخابات آمریکا پیروز شود در حوزه مسائل تجاری و با جنگ تجاری احتمالی آمریکا

مقابله کند.

ترامپ هشدار داده از متحدان «مختلف» ناتو که کمتر از دو در صد از تولید ناخالص داخلی خود را صرف هزینه دفاعی کنند، دفاع نخواهد کرد. وی همچنین تهدید کرد که تعرفه ۱۰ تا ۲۰ درصدی را برای همه واردات به این کشور اعمال خواهد کرد تا به شاغل در آمریکا رونق دهد.



وی همچنین اتحادیه اروپا را «چین کوچک» خواند و گفت: آنها خود رها و تولیدات کشاورزی ما را نمی خردند. رئیس جمهوری سابق آمریکا کسری تجاری بین آمریکا و اتحادیه اروپا را ۳۱۲ میلیارد دلار اعلام کرد و گفت اتحادیه اروپا یک چین بسیار بسیار کوچک است.

سه نفر از دیپلمات هایه پولیتیکو گفتند که مذاکرات مقام های اتحادیه اروپا با سفیران این اتحادیه همچنین درباره روابط با چین بوده است. این نشست ها با حضور اعضای شش دپارتمان کمیسیون اروپا بر گزار و در آن درباره مسائل مختلفی از جمله تجارت، انرژی و سیاست دیجیتال مذاکره شد: ماسخی که در صورت بازگشت ترامپ به کاخ سفیدی می تواند مشکلاتی را ایجاد کند.

یکی از دیپلمات ها همچنین گفت اگر چه پیروزی کامالا هریس نامزد دموکرات ها در انتخابات ممکن است مانند بازگشت ترامپ در روابط آمریکا و اتحادیه اروپا اختلال ایجاد نکند اما مدیران اجرایی این اتحادیه همه اتفاقات را زیر نظر دارند. آریانا بودستا، سخنگوی کمیسیون اروپا در این زمینه گفت: ما واقعا برای انتخابات آمریکا آماده می شویم و همه نتایج ممکن در این انتخابات در نظر گرفته می شود. ما متعهد به حفظ همکاری نزدیک با آمریکا هستیم.

از سوی دیگر نتایج نظر سنجی تازه «نیویورک تایمز» و «کالج سینه» نشان می دهد «کامالا هریس» و «دونالد ترامپ» نامزد های ۲ حزب اصلی آمریکا در انتخابات ریاست جمهوری این کشور میزان محبوبیت یکسانی در میان رأی دهندگان دارند. کمتر از ۲ هفته تا انتخابات ریاست جمهوری آمریکا در پنج نوامبر فرصت باقی است و محبوبیت ۴۸ درصدی هریس در این نظر سنجی برای دموکرات ها دلگرم کننده نیست.

در انتخابات های اخیر، دموکرات ها از نظر آرای عمومی برتری داشته اند، اما گاهی اوقات آرای کنترل را به رقیب جمهوری خواه خود باخته و از راهیایی به کاخ سفید بازمانده اند. حزب دموکرات می خواهد شاهد یک کارزار ملی گسترده از سوی هریس باشد که پیروزی او را در ایالت های کلیدی انتخابات مانند میشیگان، پنسیلوانیا و ویسکانسین تضمین کند.

رسانه آمریکایی گزارش داد سه ماه گذشته یکی از آشفته ترین دوره های تاریخ سیاسی اخیر آمریکا بوده است، اما ترامپ و هریس همچنان در تسلاوی قرار دارند. در این گزارش آمده است: «یک مناظره بر مخاطب، ۲ تلاش برای ترور ترامپ، ده ها تجمع در هفت ایالت کلیدی و صدها میلیون دلار هزینه برای تبلیغات، هیچ تک تأثیر چندانی بر تغییر روند انتخابات نداشته است.»

موقعیت هریس به تنها بهبود نیافته، بلکه بدتر شده است. او در حالی در این نظر سنجی محبوبیت ۴۸ درصدی کسب کرد که در نظر سنجی قبلی نیویورک تایمز و کالج سینه، با محبوبیت ۴۹ درصدی، با ترامپ اختلاف ۳ در صد داشت. نتیجه این انتخابات به هفت ایالت کلیدی آریزونا، جورجیا، میشیگان، نوادا، کارولینای شمالی، ویسکانسین و پنسیلوانیا گره خورده و نظر سنجی ها نشان می دهند که محبوبیت ترامپ و هریس در این ایالت ها در وضعیت مشابهی قرار دارد.

با ایلنا همراه شوید

خبرگزاری کار ایران «ایلنا»